
 
 
Protokoll fört vid årsstämman för Helgeåns vattenråd 2019 
 
1§. Ordförande Roland Sandelin öppnade stämman och hälsade välkomna. En tyst minut höll för 
Crister Jönsson. 
 
2§. Till stämmoordförande valdes Roland Sandelin och till sekreterare valdes Agne Andersson 
 
3§. En presentationsrunda gjordes. Beslutades: Fastställande av röstlängd görs vid behov 
 
4§. Till protokolljusterare valdes Gunlög Sthen och Cecilia Axelsson 
 
5§. Beslutades att stämman var behörigen utlyst 
 
6§. Föredragningslistan fastställdes med tillägg att föra till övriga ärenden Samarbete med 
Helgåkommitén och åtgärdsplan kraftigt modifierade vatten 
 
7§. Presenterades årsberättelse, verksamhetsberättelse, verksamhetsplan samt treårsrapport 
 
8§. Föreningens resultat och balansräkning fastställdes 
 
9§. Beslutades att överföra årets vinst till kommande år 
 
10§. Revisionsberättelsen lästes upp 
 
11§. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för den tid revisionen avser 
 
12§. Beslutades om oförändrade medlemsavgifter 
 
13§. Inga motioner förelåg 
 
14§. Till ordförande för ett år valdes Helene Persson (fyllnadsval) 
 
15§. Omval på två år för styrelseledamöterna Karl-Axel Karlsson, Lars Jonsson, Gunlög Sthen, Anna 
Ralsgård och Alf Isberg. Hässleholms kommun utser vakans efter Christer Jönsson som fyllnadsval på 
ett år. Älmhults kommun utser sekreterare/kansli, tillsvidare utses Göran Widing till kommunens 
representant. 
 
16§. Till revisorer på ett år valdes Thomas Jägenstedt och Glenn Nilsson. RÅDAB 
 
17§. Till revisorssuppleanter på ett år valdes Filip Lazarov och Staffan Åkerby 
 
18§. Till valberedning valdes Roger Johansson, Ingvar Nilsson sammankallande och Johan Ekstrand 
 
19§. Beslutades om reseersättning skattefri del på av styrelsen begärda uppdrag och sammanträden 
 
20§. Övriga ärenden: Beslutades att nya styrelsen åter tar kontakt för nära samarbete med 
Helgeåkommiten. Vattenmyndighetens åtgärdsplan för Helgeå som kraftigt modifierat vatten 
diskuterades, det kan tyckas konstigt att bara delen Delaryd är föremål för restaurering 
 



21§. Stämman avslutades och Roland tackade för sina år som ordförande 
 
 
 
 
Östanå	den	26	mars	2019	

	

	

Vid	protokollet	Agne	Andersson	 Roland	Sandelin	ordförande	

	

Justerare:	

	

Gunlög	Sthen			 	 Cecilia	Axelsson	


